



2020年6月

お客様各位

株式会社スーパーツール
営業企画開発部

カタログ誤記訂正のお知らせ

平素よりスーパーツール製品をご愛用いただき誠に有難うございます。

この度、弊社総合カタログ2020年版において、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

訂正内容：

- 1) 36ページ「溶接用マルチプライヤ」の表組欄
切断能力 (数値)

【誤】 溶接ワイヤ：鉄・ステンレス：Φ12
【正】 溶接ワイヤ：鉄・ステンレス：Φ1.2

- 2) 182ページ「チェンブロック付ジブクレーン移動式」の表組欄
H (数値)

【誤】 JBCT2020C 3,428
【正】 JBCT2020C 3,248

- 3) 256ページ「ソリッドクランプ ジグプレート取り付け用」の表組欄
C (数値)

【誤】 SC1400 38
SC1600 39
SC1800 39
【正】 SC1400 36
SC1600 37
SC1800 37

以上